
Livsmedelshygien
LV0120, 20212.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Karin Söderqvist 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 11
Studentantal 20
Svarsfrekvens 55 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 9
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 6



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 8
Har ingen uppfattning: 2

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 5

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 11 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 11 
Medel: 39,6 
Median: ≥46 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 2
36-45: 2
≥46: 6
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Jag är nöjd med innehållet i föreläsningarna och seminarierna på delkurs 1 (modul 1 - Mikrobiologi och
livsmedelsmikrobiologi).

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0

 



3: 1
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

14.   Jag är nöjd med innehållet i föreläsningarna på delkurs 2 (modul 2 - Livsmedelshygien och
livsmedelsburna patogener). Kommentera gärna enskilda moment som t ex
Livsmedelstoxikologi-föreläsningarna, föreläsningar om livsmedelsburna parasiter/virus/bakterier och
inspelade föreläsningar.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

15.   Uppgifterna i delkurs 2 (modul 2 -Livsmedelshygien och livsmedelsburna patogener) var bra för min
förståelse/inlärning. Kommentera gärna uppgifterna Matförgiftningsanamneser och analysprotokollen.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

16.   Innehållet i lab-veckan var givande (modul 4). Kommentera gärna enskilda inslag under lab-veckan, t ex
mögellab och matförgiftningsfallet.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 8
Har ingen uppfattning: 1



17.   Jag är nöjd med innehållet i delkurs 3 (modul 3 - HACCP). Kommentera gärna de olika momenten, t ex
föreläsningar och grupparbetet.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Antalet studenter som svarade på enkäten överensstämde ungefär med det antal studenter som var aktiva på
kursen. Flera var aldrig med på föreläsningarna och kom heller inte på lab-veckan.

Sammanfattningsvis var helhetsintrycket väldigt bra (medel 4,3) och de flesta höll helt med om att kursens innehåll
var tydligt kopplade till lärandemålen (medel 4,8).

Det fanns ett par kommentarer om att informationen i Canvas var lite svår att hitta för modul 1 alt. att sökvägarna
varierade för de olika modulerna.

Studenterna uppskattade frågestunderna under modul 1. Vissa upplevde att det var intensivt och många
obligatoriska uppgifter och deadlines som gav upphov till stress. Drygt hälften av studenterna uppgav att de lagt mer
än 46 h/vecka på kursen (medel 39,6 för samtliga). 

Nöjdheten med innehållet i föreläsningar och seminarier var mycket hög både för modul 1 och 2. Några lyfte fram att
det var bra med inspelade föreläsningar som man kunde lyssna på flera gånger. Uppgifterna
Matförgiftningsanamneser och analysprotokoll uppskattades och uppgavs lärorika och relevanta för yrket som
livsmedelsinspektör. 

De flesta uppgav att lab-veckan var givande (medel 4,6). 

Modul 3 (HACCP) var uppskattad (medel 4,2) och i flera kommentarer lyftes grupparbetet som bra och lärorikt men
intensivt och lite svårt att veta nivån. Flera uppgav att det var en nackdel för kursen att den gick över jul och nyår. 

Ingen student nappade på att bli kursrepresentant så tyvärr finns ingen kommentar från student.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

